

Родители в разводе. Как быть педагогу в детском саду?

Стало частым явление развода родителей. И здесь начинается «перетягивание одеяла» с одного родителя на другого. Кто главнее, у кого больше прав на ребенка. Зачастую забывая о самом ребенке. Между собой родители договориться не могут, а как же быть заведующему?

Нельзя говорить о приоритете одного из родителей. Родители имеют одинаковые права, исполняют одинаковые обязанности в отношении к своим детям. И детский сад обязан принимать во внимание пожелание исключительно родителей и законных представителей ребенка.(законным представителем может стать человек, назначенный в определенном законном порядке опекуном).

Кто не является законным представителем ребенка:

- человек, который действует по просьбе родителей;
- кровные родственники - бабушки, дедушки, старшие братья и сестры.

ПРИМЕР: Гражданский муж матери воспитанника интересуется о поведении ребенка в детском саду. Должен ли педагог это делать?

Гражданский муж матери не находится в правовой связи. Между ним и ребенком нет семейных правоотношений. Право на полную и достоверную информацию об уровне индивидуального развития, поведения ребенка имеют только родители или законные представители ребенка. В данном случае только мать ребенка. Образовательная организация представит полную и достоверную информацию о ребенке, когда гражданский муж матери его усыновит (удочерит).